

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MF SR,NBS	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady 2011/89/EÚ zo 16. novembra 2011, ktorou sa menia a dopĺňajú smernice 98/78/ES, 2002/87/ES, 2006/48/ES a 2009/138/ES, pokiaľ ide o doplnkový dohľad nad finančnými inštitúciami vo finančnom konglomeráte.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 618/2003 Z. z. o autorskom práve a právach súvisiacich s autorským právom (autorský zákon) v znení neskorších predpisov	MK SR	Návrh zákona sa predkladá z dôvodu potreby transpozície Smernice Európskeho parlamentu a Rady 2011/77/EÚ z 27. septembra 2011, ktorou sa mení a dopĺňa smernica 2006/116/ES o lehote ochrany autorského práva a niektorých súvisiacich práv. Zároveň je potrebné zmenou príslušných ustanovení reagovať na praktické problémy ktoré priniesla prax napr. potreba novelizácie ustanovení týkajúcich sa najmä uzatvárania licenčných zmlúv, s osobitným zreteľom na ich uzatváranie v písomnej forme (pod sankciou absolútnej neplatnosti), čo nezodpovedá aktuálnym požiadavkám na uzatváranie licenčných zmlúv v digitálnej ére (hlavne v sieti internet). Novelou zákona sa doplní použitie diela bez súhlasu autora v rámci výchovno-vzdelávacích podujatí v knižniciach, v knižnici vyhotovenie rozmnoženín aj v elektronickej podobe vytvorenej zoskennovaním a odfotoграфovaním. Ďalej sa doplní možnosť zverejňovania obálok a obsahov kníh v online katalógoch knižníc za účelom (ďalšej) informácie o diele.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Revízia aktívnych opatrení na trhu práce na základe zhodnotenia ich účinnosti a efektívnosti, odstránenie problémov vyplývajúcich z aplikačnej praxe.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 119/1990 Zb. o súdnej rehabilitácii v znení neskorších predpisov	MS SR	Riešenie problémov aplikačnej praxe v súvislosti odškodňovaním žiadateľov, odškodnenie prostredníctvom zúročiteľných štátnych dlhopisov.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 305/1999 Z. z. o zmiernení niektorých krívd osobám deportovaným do nacistických koncentračných táborov a zajateckých táborov v znení neskorších predpisov	MS SR	Riešenie problémov aplikačnej praxe v súvislosti odškodňovaním žiadateľov, odškodnenie prostredníctvom zúročiteľných štátnych dlhopisov.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 319/1991 Zb. o zmiernení niektorých majetkových a iných krívd a o pôsobnosti orgánov štátnej správy Slovenskej republiky v oblasti mimosúdnych rehabilitácií v znení neskorších predpisov	MS SR	Riešenie problémov aplikačnej praxe v súvislosti odškodňovaním žiadateľov, odškodnenie prostredníctvom zúročiteľných štátnych dlhopisov.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MZ SR	Implementácia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady č. 1223/2009 o kozmetických výrobkoch. Vykonanie úprav vyplývajúcich z aplikačnej praxe v oblasti ochrany zdravia pri práci, pracovnej zdravotnej služby, uznávania chorôb z povolania, povinného očkovania, ochrany osobných údajov a hodnotenia dopadov na verejné zdravie.
8.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 658/2005 Z. z., ktorým sa ustanovujú požiadavky na kozmetické výrobky v znení neskorších predpisov	MZ SR	Transpozícia vykonávacej smernice Komisie 2012/21/EÚ z 2. augusta 2012, ktorou sa mení a dopĺňa smernica Rady 76/768/EHS o kozmetických výrobkoch s cieľom prispôsobiť jej prílohy II a III technickému pokroku.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MF SR	Vykonanie čl. 7 ústavného zákona č. 493/2011 Z.z. a programového vyhlásenia vlády SR časť 3. Trvalo udržateľný hospodársky rozvoj – činitele hospodárskeho rozvoja.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MF SR	Na vykonanie programového vyhlásenia vlády SR, kde v časti 3. Trvalo udržateľný hospodársky rozvoj – činitele hospodárskeho rozvoja vláda deklaruje zefektívnenie systému riadenia verejných financií a zmeny vedúce k zefektívneniu hospodárenia s verejnými prostriedkami.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 203/2011 Z. z. o kolektívnom investovaní	MF SR,NBS	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady 2011/61/EÚ z 8. júna 2011 o správcoch alternatívnych investičných fondov a o zmene a doplnení smerníc 2003/41/ES a 2009/65/ES a nariadení (ES) č. 1060/2009 a (EÚ) č. 1095/2010.
4.	Návrh zákona o podmienkach sprístupňovania biocídnych výrobkov na trhu a o ich používaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov(biocídny zákon)	MH SR	Implementácia nariadenia európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 528/2012 z 22. mája 2012 o sprístupňovaní biocídnych výrobkov na trhu a ich používaní, ktoré nadobudne účinnosť 1. septembra 2013.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 270/1995 Z. z. o štátnom jazyku Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov	MK SR	Novela zákona o štátnom jazyku bude vypracovaná na základe odporúčania Európskej komisie, ktorá po preskúmaní ustanovení zákona o štátnom jazyku prostredníctvom systému EÚ Pilot vyjadrila obavu z možného nesúladu právnej úpravy používania štátneho jazyka v oblasti elektronických médií (§ 5 ods. 1 zákona o štátnom jazyku) s právom Európskej únie.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
6.	Návrh zákona o pomocných prípravkoch v ochrane rastlín a o doplnení zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Ustanoviť podmienky uvádzania pomocných prípravkov v ochrane rastlín na trh, podmienky ich používania, skúšania ich účinnosti a ustanoviť kontrolu a dohľad nad dodržiavaním navrhovaného zákona. Zároveň vymedziť pôsobnosť orgánov štátnej správy a orgánu štátnej odbornej kontroly v oblasti pomocných prípravkov a povinnosti osôb pri uvádzaní pomocných prípravkov na trh, ich distribúcii, skladovaní, manipulácii, používaní a zneškodňovaní pomocných prípravkov a ich obalov.
7.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 392/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných prostriedkov	MPSVR SR	Vymedziť pojem ostrý predmet zo Smernice Rady 2010/32/E z 10. mája 2010, ktorou sa vykonáva Rámcová dohoda o prevencii poranení ostrými predmetmi v nemocničnom a zdravotníckom sektore, uzavretá medzi HOSPEEM a EPSU.
8.	Legislatívny zámer nového Občianskeho súdneho poriadku	MS SR	V súlade s Programovým vyhlásením vlády SR zavedenie systémových opatrení na posilňovanie práva občanov na včasné súdne rozhodnutia v podobe podstatnej revízie Občianskeho súdneho poriadku.
9.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 296/2010 Z. z. o odbornej spôsobilosti na výkon zdravotníckeho povolania, spôsobe ďalšieho vzdelávania zdravotníckych pracovníkov, systave špecializačných odborov a systave certifikovaných pracovných činností v znení nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 320/2012 Z.z.	MZ SR	Vykonanie potrebných úprav vyplývajúcich z aplikačnej praxe v oblasti systému ďalšieho vzdelávania zdravotníckych pracovníkov.
10.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 338/2006 Z. z. o ochrane zdravia zamestnancov pred rizikami súvisiacimi s expozíciou biologickým faktorom pri práci	MZ SR	Transpozícia smernice Rady 2010/32/EU z 10. mája 2010, ktorou sa vykonáva Rámcová dohoda o prevencii poranení ostrými predmetmi v nemocničnom a zdravotníckom sektore, uzavretá medzi HOSPEEM a EPSU.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o elektronickom výbere mýta za užívanie vymedzených úsekov pozemných komunikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MDVaRR SR	Návrhom zákona sa zabezpečí implementácia rozhodnutia Európskej komisie 2009/750/ES o definícii Európskej služby elektronického výberu mýta a jej technických prvkov, ktorým sa má zabezpečiť interoperabilita mýtnych systémov v EÚ. Ustanoví sa orgán, ktorý bude udeľovať oprávnenie na poskytovanie Európskej mýtnej služby, ustanoví sa postup pri udeľovaní oprávnenia a zriadi sa nezávislý zmierovací orgán, ktorého cieľom bude riešiť spory a uľahčiť spoluprácu a uzatváranie zmluvy medzi NDS, a.s. a možným poskytovateľom Európskej mýtnej služby.
2.	Návrh zákona o stavebných výrobkoch	MDVaRR SR	Implementácia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 305/2011, ktorým sa ustanovujú harmonizované podmienky uvádzania stavebných výrobkov na trh a ktorým sa zrušuje smernica Rady 89/106/EHS.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Vytvorenie podmienok pre pokračovanie v eliminácii nelegálneho zamestnávania.
4.	Návrh zákona o rozhodcovskom konaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MS SR	Zavedenie prísnejšej právnej úpravy rozhodcovského konania najmä vo vzťahu k rozhodovaniu o spotrebiteľských veciach a to v kontexte cieľov programového zamerania vlády SR a v súvislosti s predsúdym konaním začatým voči SR.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 288/1997 Z.z. o telesnej kultúre a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	MŠVVaŠ SR	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady 2011/93/EÚ z 13. decembra 2011 o boji proti sexuálnemu zneužívaniu a sexuálnemu vykorisťovaniu detí a proti detskej pornografii, ktorou sa nahrádza rámcové rozhodnutie Rady 2004/68/SVV.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MZ SR	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady 2011/24/EÚ z 9. marca 2011 o uplatňovaní práv pacientov pri cezhraničnej zdravotnej starostlivosti. Určenie kritérií na prístup k cezhraničnej zdravotnej starostlivosti pre poistencov Slovenskej republiky podľa kategórií zdravotnej starostlivosti. Transparentný mechanizmus na výpočet nákladov na cezhraničnú zdravotnú starostlivosť pre poistencov Slovenskej republiky. Zabezpečenie nediskriminácie cenovej politiky poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v Slovenskej republike – rovnaký cenník pre domácich pacientov a zahraničných pacientov. Stanovenie zoznamu diagnóz, na ktoré bude potrebný predchádzajúci súhlas zdravotnej poisťovne. Určenie subjektu, ktorý bude vykonávať funkciu národného kontaktného bodu. Uznávanie lekárskeho predpisov medzi členskými štátmi. Budovanie európskych referenčných sietí. Definícia primeranej lehoty. Rozšírenie diagnóz na čakacie zoznamy. Informačné centrum pre zahraničných pacientov. Cenové opatrenie – zdravotné výkony alebo diagnózy ohodnotiť cenou rovnakou pre všetkých zahraničných pacientov; po ošetrení musia pacienti dostať faktúru s rozpisom vykonaných výkonov, poskytnutých zdravotníckych pomôcok alebo liekov.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 587/2004 Z.z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Riešenie aplikačných problémov.
8.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa zrušuje nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 193/2002 Z. z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti označovania elektrických bubnových sušičiek pre domácnosť energetickým štítkom	ÚNMS SR	Implementácia Delegovaného nariadenia Komisie (EÚ) č. 392/2012 z 1. marca 2012, ktorým sa dopĺňa smernica Európskeho parlamentu a Rady 2010/30/EÚ, pokiaľ ide o označovanie bubnových sušičiek pre domácnosť energetickými štítkami (Ú. v. EÚ L 123, 9.5.2012).

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 111/1990 Zb. o štátnom podniku v znení neskorších predpisov	MH SR	Z dôvodu riešenia výmazu štátneho podniku z obchodného registra po jeho zrušení, resp. skončení konkurzného konania.
2.	Zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov	MS SR	Úprava odplaty pri úveroch a pôžičkách poskytovaných spotrebiteľom, úprava neprijateľných zmluvných podmienok, a to v kontexte cieľov programového zamerania vlády SR a v súvislosti s predsúdny konaním začatým voči SR.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a doplna zákon č. 382/2004 Z. z. o znalcoch, tlmočníkoch a prekladateľoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MS SR	Riešenie aktuálnych aplikačných problémov a precizovanie právnej úpravy v súlade s požiadavkami aplikačnej praxe.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 221/2006 Z. z. o výkone väzby v znení neskorších predpisov	MS SR	Zlepšenia situácie v oblasti väznenstva v súlade s požiadavkami aplikačnej praxe a v nadväznosti na Programové vyhlásenie vlády SR.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 475/2005 Z. z. o výkone trestu odňatia slobody a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MS SR	Zlepšenia situácie v oblasti väznenstva v súlade s požiadavkami aplikačnej praxe a v nadväznosti na Programové vyhlásenie vlády SR.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 4/2001 Z. z. o Zbore väzenskej a justičnej stráže v znení neskorších predpisov	MS SR	Zlepšenia situácie v oblasti väznenstva v súlade s požiadavkami aplikačnej praxe a v nadväznosti na Programové vyhlásenie vlády SR.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 282/2008 Z. z. o podpore práce s mládežou a o zmene a doplnení zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŠVVaŠ SR	Potreba transpozície čl. 10 smernice Európskeho parlamentu a Rady 2011/93/EÚ z 13. decembra 2011 o boji proti sexuálnemu zneužívaniu a sexuálnemu vykorisťovaniu detí a proti detskej pornografii, ktorou sa nahrádza rámcové rozhodnutie Rady 2004/68/SVV, ktorá má byť transponovaná najneskôr do 18. decembra 2013.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 544/2002 Z. z. o Horskej záchranej službe v znení neskorších predpisov	MV SR	Navrhovanými zmenami sú najmä: úprava a rozšírenie úloh príslušníkov Horskej záchranej služby, výkon kontrolnej činnosti na udržanie bezpečného prostredia v horských oblastiach a na lyžiarskych tratiach, povinnosti osôb na lyžiarskej trati, vymáhanie pohľadávok štátu, ktoré vznikli nezaplatením nákladov spojených s výkonom záchranej činnosti alebo s pátraním a nezaplatením pokuty uloženej v blokovom konaní, úprava dozoru nad dodržiavaním ustanovení zákona o Horskej záchranej službe, opatrenia na zvýšenie bezpečnosti v horských oblastiach a na lyžiarskych tratiach, ako aj odstránenie formálnych chýb v zákone.
9.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MV SR	Zmeny, ktoré vyplývajú z projektu Národnej evidencie vozidiel ako napr. zabezpečenie elektronizácie väčšiny evidenčných úkonov pre verejnosť. Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady 2011/82/EÚ z 25. októbra 2011, ktorou sa zjednodušuje cezhraničná výmena informácií o deliktoch na úseku bezpečnosti cestnej premávky, ktorej cieľom je zabezpečiť vysokú úroveň ochrany pre všetkých účastníkov cestnej premávky v Európskej únii a zjednodušenie cezhraničnej výmeny informácií o deliktoch na úseku bezpečnosti cestnej premávky. Zapracovanie zmien a doplnkov vyplývajúcich z aplikačnej praxe.
10.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 569/2007 Z. z. o geologických prácach (geologický zákon) v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Riešenie aplikačných problémov.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
11.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 541/2004 Z. z. o mierovom využívaní jadrovej energie (atómový zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 238/2006 Z. z. o Národnom jadrovom fonde na vyrad'ovanie jadrových zariadení a na nakladanie s vyhoretým jadrovým palivom a rádioaktívnymi odpadmi (zákon o jadrovom fonde) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	ÚJD SR	Úloha vyplýva z bodu B. 26 uznesenia vlády SR č. 148 z 27. apríla 2012, cieľom je zabezpečiť prebratie smernice Rady 2011/70/Euratom z 19. júla 2011, ktorou sa zriaďuje rámec Spoločenstva pre zodpovedné a bezpečné nakladanie s vyhoretým palivom a rádioaktívnym odpadom.
12.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 505/2009 Z. z. o akreditácii orgánov posudzovania zhody a o zmene a doplnení niektorých zákonov	ÚNMS SR	Zosúladenie s aplikačnou praxou a nariadením Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 765/2008 z 9. júla 2008, ktorým sa stanovujú požiadavky akreditácie a dohľadu nad trhom v súvislosti s uvádzaním výrobkov na trh a ktorým sa zrušuje nariadenie (EHS) č. 339/93.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 154/2001 Z. z. o prokurátoroch a právnych čakatel'och prokuratúry v znení neskorších predpisov	GP SR	Odstránenie aplikačných problémov a akútnych nedostatkov platnej právnej úpravy.
2.	Návrh cestného zákona	MDVaRR SR	Dôvodom pre vypracovanie návrhu zákona je pripraviť novú právnu úpravu, ktorá by odrážala výrazné celospoločenské zmeny, transformáciu a štrukturálne zmeny, ktoré nastali v oblasti cestného hospodárstva a zmeny vlastníckych pomerov s tým, že z platného zákona sa preberú časti, ktorých fungovanie sa rokmi overilo a novo sa upravia inštitúty, ktorých právna úprava chýbala alebo už nekorešponduje s dnešnou situáciou a požiadavkami.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 309/2009 Z.z. o podpore obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnej kombinovanej výroby a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MH SR	Vzhľadom na aplikačnú prax je potrebné upraviť detailnejšie podmienky podpory pri výrobe elektriny z obnoviteľných zdrojov a zaviesť inštitút jednotného výkupcu elektriny z OZE, ktorý nahradí troch prevádzkovateľov regionálnych distribučných sústav.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 532/2010 Z. z. o Rozhlase a televízii Slovenska a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 397/2011 Z. z.	MK SR	Dôvodom predloženia návrhu zákona je zavedenie „korporátneho“ modelu fungovania orgánov Rozhlasu a televízie Slovenska (generálny riaditeľ, rada, dozorná rada) a zabezpečenie kompetentnosti ich členov spresnením požiadaviek na výkon ich funkcie z hľadiska vzdelania a povinnej praxe. V rámci vnútornej organizácie Rozhlasu a televízie Slovenska bude potrebné nastaviť mechanizmus sledovania a odpočtu plnenia poslania tejto verejnoprávnej inštitúcie s osobitným ohľadom na plnenie úloh vo verejnom záujme vo vzťahu k formátom a obsahom vysielania.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 543/2007 Z. z. o pôsobnosti orgánov štátnej správy pri poskytovaní podpory v pôdohospodárstve a rozvoji vidieka v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Nové plánovacie obdobie pre programy Pôdohospodárskej platobnej agentúry.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 125/2006 Z. z. o inšpekcii práce a o zmene a doplnení zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Zlepšiť vynúiteľnosť práva zvýšením sumy poriadkovej pokuty ukladanej zamestnancom oprávneným konať za zamestnávateľa a upraviť výkon inšpekcie práce na pracoviskách finančnej správy.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 650/2004 Z. z. o doplnkovom dôchodkovom sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Potreba zatriktívnenia doplnkového dôchodkového sporenia pre jeho účastníkov, ako aj úpravy podmienok vyplácania dávok tak, aby doplnkové dôchodkové sporenie plnilo svoj hlavný účel, ktorým je zabezpečenie pravidelného dôchodkového príjmu v prípade sociálnej udalosti, ktorou je staroba, invalidita a skončenie výkonu zdraviu škodlivých prác.
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MS SR	Úprava zákonnej úpravy v súlade s Programovým vyhlásením vlády SR a v nadväznosti na konanie pred Ústavným súdom SR.
9.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov	MS SR	Transpozícia Smernica Európskeho parlamentu a Rady 2012/17/EÚ z 13. júna 2012, ktorou sa mení a dopĺňa smernica Rady 89/666/EHS a smernice Európskeho parlamentu a Rady 2005/56/ES a 2009/101/ES, pokiaľ ide o prepojenie centrálnych registrov, obchodných registrov a registrov spoločností a realizácia druhej etapy opatrení podľa Akčného plánu boja proti daňovým podvodom na roky 2012-2016 v oblasti obchodného práva.
10.	Návrh zákona o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MS SR, GP SR	Zavedenie novej právnej úpravy trestnej zodpovednosti právnických osôb v súlade s Programovým vyhlásením vlády SR a s odporúčaniami medzinárodných organizácií, transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady 2010/64/EÚ z 20. októbra 2010 o práve na tlmočenie a preklad v trestnom konaní a realizácia druhej etapy opatrení podľa Akčného plánu boja proti daňovým podvodom na roky 2012-2016 v oblasti trestného práva.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
11.	Návrh zákona o uznávaní a výkone majetkových rozhodnutí v Európskej únii	MS SR, GP SR	Transpozícia rámcového rozhodnutia Rady 2006/783/SVV zo 6. októbra 2006 o uplatňovaní zásady vzájomného uznávania na príkazy na konfiškáciu a rámcového rozhodnutia Rady 2009/299/SVV z 26. februára 2009 o zmene a doplnení rámcových rozhodnutí 2002/584/SVV, 2005/214/SVV, 2006/783/SVV, 2008/909/SVV a 2008/947/SVV a o posilnení procesných práv osôb, podpore uplatňovania zásady vzájomného uznávania, pokiaľ ide o rozhodnutia vydané v neprítomnosti dotknutej osoby na konaní.
12.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 153/2001 Z. z. o prokuratúre v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MS SR, GP SR	Úprava zákonnej úpravy v súlade s Programovým vyhlásením vlády SR a v nadväznosti na konanie pred Ústavným súdom SR.
13.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.185/2009 Z. z. o stimuloch pre výskum a vývoj a o doplnení zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov	MŠVVaŠ SR	Na základe bodu B.3 uznesenia vlády SR č. 455 z 12. septembra 2012. Cieľom novely je upraviť podmienky, tak aby sa uľahčil prístup k stimulom pre výskum a vývoj aj pre mikro a malých podnikateľov.
14.	Legislatívny zámer návrhu zákona o odpadoch	MŽP SR	Návrh zákona o odpadoch, ktorý sa má následne prijať, bude mať výrazný hospodársky a ekonomický dosah.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 326/2005 Z. z. o lesoch v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Potreba aktualizovať ochranu lesných pozemkov, kategorizáciu, hospodársky tvar, hospodársky spôsob, ochranu, využívanie, hospodársku úpravu lesa, ťažbu a prepravu dreva, lesníckotechnické meliorácie, zahrádzanie bystrín, odborné hospodárenie, financovanie verejnoprospešných činností v lesoch, náhrady škody na lesnom majetku, náhradu za obmedzenie vlastníckych práv, program starostlivosti o les, lesnú hospodársku evidenciu informačný systém lesného hospodárstva, inštitút odborného lesného hospodára, odbornú správu lesov, správu lesného majetku vo vlastníctve štátu, združenie vlastníkov lesného majetku, inštitút lesnej stráže, štátnu správu lesného hospodárstva, štátny dozor v lesoch.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 480/2002 Z. z. o azyle a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MV SR, MŠVVaŠ SR,MZ SR, MPSVR SR	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady 2011/95/EÚ z 13. decembra 2011 o normách pre oprávnenie štátnych príslušníkov tretej krajiny alebo osôb bez štátneho občianstva mať postavenie medzinárodnej ochrany, o jednotnom postavení utečencov alebo osôb oprávnených na doplnkovú ochranu a o obsahu poskytovanej ochrany, ako aj úprava niektorých ustanovení zákona vzhľadom na poznatky z aplikačnej praxe.
3.	Návrh zákona o ochrane prírody a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MŽP SR	Uznesenie vlády SR č. 793 z 11. novembra 2009. Programové vyhlásenie vlády SR na roky 2012-2016, podľa ktorého vláda SR pripraví nové pravidlá ochrany prírody a súbor nástrojov na riešenie náhrad za obmedzenia, ktoré vznikajú vlastníkom pozemkov v chránených územiach.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Zákon o štátnom rozpočte na rok 2014	MF SR	Predkladá sa na základe čl. 58 Ústavy SR.
2.	Návrh zákona o štátnej službe profesionálnych vojakov ozbrojených síl Slovenskej republiky a o zmene a doplnení niektorých zákonov.	MO SR	Dôvodom predloženia uvedeného návrhu zákona je realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky, bod 4. Úloha štátu a verejného sektora. V časti „Ozbrojené sily“ sa vláda zaviazala „vytvoriť podmienky pre stabilizáciu najkvalitnejších profesionálnych vojakov“. Potreba kvalitatívnej úpravy systému personálneho manažmentu a nevyhnutnosť jeho previazania so systémom sociálneho zabezpečenia, vyplýva z aplikačnej praxe. Podmienky štátnej služby profesionálnych vojakov ozbrojených síl Slovenskej republiky je potrebné nastaviť tak, aby sa stabilizoval skúsený a vycvičený personál s potrebnou dobou praxe.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 435/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva obrany Slovenskej republiky.	MO SR	Dôvodom predloženia novely zákona je rozšírenie možnosti poskytnutia dotácie Vojenským lesom a majetkom SR, š. p. Pliešovce na úhradu zvýšených nákladov z dôvodu výcviku ozbrojených síl Slovenskej republiky vo vojenských obvodoch a na územiach určených na obranu štátu.
4.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 339/2008 Z. z. o poskytovaní pomoci na podporu spotreby mlieka a mliečnych výrobkov pre deti v materských školách, pre žiakov na základných školách a pre žiakov na stredných školách v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Zmena resp. rozšírenie sortimentu mliečnych výrobkov, ustanovenie výšky pomoci z prostriedkov štátneho rozpočtu a ustanovenie najvyšších úhrad platených žiakmi pre tieto mliečne výrobky.
5.	Návrh zákona o pomoci v hmotnej núdzi	MPSVR SR	Potreba intenzívnejšieho prepojenia pomoci v hmotnej núdzi na aktivitu jednotlivca a posilnenie princípov individuálnej zodpovednosti a zásluhovosti v systéme hmotnej núdze.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Zavedenie inštitútu minimálneho dôchodku. Vytvorenie podmienok pre elektronizáciu služieb Sociálnej poisťovne.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
7.	Návrh zákona o prídavku na dieťa	MPSVR SR	Vytvorenie podmienok pre dosiahnutie obnovy ekonomickej úlohy rodiny a jej sociálnej funkcie ako aj riešenie potrieb aplikačnej praxe osobitne v časti podmienok poskytovania prídavku na dieťa.
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 571/2009 Z. z. o rodičovskom príspevku a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 561/2008 Z. z. o príspevku na starostlivosť o dieťa a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Vytvorenie podmienok pre dosiahnutie obnovy ekonomickej úlohy rodiny a jej sociálnej funkcie ako aj riešenie potrieb aplikačnej praxe osobitne v časti podmienok finančnej podpory rodín s deťmi v útlom veku.
9.	Zákon o výkone trestu domáceho väzenia	MS SR	Posilnenie trendu depenalizácie využívaním alternatívnych trestov v súlade s Programovým vyhlásením vlády SR.
10.	Návrh zákona o organizácii miestnej štátnej správy, o zrušení niektorých orgánov miestnej štátnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MV SR	Programové vyhlásenie vlády SR na roky 2012 – 2016 a uznesenie vlády č. 164 z 27. apríla 2012 k Programu ESO (Efektívna, Spoľahlivá a Otvorená štátna správa) (2. fáza realizácie Programu ESO). Obsahom právnej úpravy bude vytvorenie novej štruktúry orgánov miestnej štátnej správy, ktorej dôležitým princípom bude integrácia pôsobnosti tzv. špecializovanej štátnej správy do jednotného štátneho úradu na čele s predstaviteľom vymenovaným vládou. Táto štruktúra zachová odborné a personálne riadenie a zodpovednosť odvetvových ústredných orgánov štátnej správy. Navrhovaný právny rámec verejnej správy a jeho uplatňovanie v praxi by malo odstrániť neprimeranú byrokratickú záťaž občanov a komplikovanie pracovných postupov v úradoch.
11.	Návrh zákona o obmedzení používania určitých nebezpečných látok v elektrických a elektronických zariadeniach	MŽP SR	Transpozícia smernice č. 2011/65/EÚ o obmedzení používania určitých nebezpečných látok v elektrických a elektronických zariadeniach.
12.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 223/2001 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Nedostatočná transpozícia smernice 2006/66/ES o batériách a akumulátoroch. Formálne oznámenie č. 2012/2062.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
13.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov	ÚV SR	Cieľom novelizácie je úprava pôsobnosti ústredných orgánov štátnej správy vo vzťahu k programovaciemu obdobiu 2014 – 2020. V tejto súvislosti dôjde k úprave pôsobnosti Úradu vlády Slovenskej republiky vo vzťahu k jeho nadrezortnému postaveniu.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o územnom plánovaní a stavebnom poriadku	MDVaRR SR	Cieľom návrhu nového stavebného zákona bude zásadným spôsobom skrátiť a zjednodušiť administratívnu náročnosť povoľovania stavieb a ustanoviť lehoty vyjadrení dotknutých orgánov štátnej správy a úkonov v územnom a stavebnom konaní, zamedziť svojvoľnému predlžovaniu rozhodovacieho procesu a nepružnému vybavovaniu potrieb stavebníkov stavebnými úradmi. Návrh zákona zároveň ustanoví prísnejšie mechanizmy postihu pri porušovaní zákona, najmä pri tzv. „čiernych stavbách“ a zakáže ich dodatočnú legalizáciu, ak sú v rozpore s územným plánom.
2.	Návrh zákona o vyvlastňovaní pozemkov a stavieb	MDVaRR SR	Zabezpečenie spravodlivého a efektívneho systému vyvlastnenia vo verejnom záujme.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu v znení neskorších predpisov	MDVaRR SR	Zpracovanie zmien a doplnkov vyplývajúcich z aplikačnej praxe.
4.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 289/2011 Z. z. o technických požiadavkách na vývodové hriadele traktorov a na ich ochranu	MDVaRR SR	Transpozícia smernice Komisie č. 2012/24/EÚ z 8. októbra 2012, ktorou sa z dôvodu prispôsobenia jej technických ustanovení, mení a dopĺňa smernica Rady 86/297/EHS o aproximácii právnych predpisov členských štátov týkajúcich sa vývodových hriadeľov traktorov a ich ochrany. Transpozičná lehota uplynie 31.októbra 2013.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov	MF SR	Rozšírenie funkcionality registra účtovných závierok - zmena predkladania, ukladania a zverejňovania výročných správ do registra účtovných závierok. Transpozícia smernice Európskeho Parlamentu a Rady o ročných účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich výkazoch určitých druhov podnikov.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
6.	Legislatívny zámer Autorského zákona	MK SR	Cieľom je komplexná rekonštrukcia autorského práva. Legislatívny zámer nového Autorského zákona bude vypracovaný v intenciách Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky s komplexným spracovaním hodnotových východísk autorskoprávnej ochrany v digitálnom veku. Legislatívny zámer bude po jeho prerokovaní a schválení vládou záväzným podkladom pre vypracovanie návrhu nového autorského zákona. Účelom novej legislatívnej úpravy bude najmä odstránenie viacerých terminologických nezrovnalostí, prehodnotenie výnimiek a obmedzení autorského práva vychádzajúcich z európskeho komunitárneho práva, riešenie problematiky zmluvného práva, kolektívnej správy práv, ako aj nových výziev v rámci digitalizácie autorskoprávne chránených obsahov.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 400/2009 Z. z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.	MPSVR SR	Odstránenie aplikačných problémov na základe vykonaného prieskumu uplatňovania zákona o štátnej službe v podmienkach služobných úradov.
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Potreba komplexne a systémovo riešiť financovanie sociálnych služieb a súčasne zmena a doplnenie ustanovení a podmienok, ktoré spôsobujú problémy v aplikačnej praxi.
9.	Návrh zákona o sociálnej práci, o podmienkach výkonu sociálnej práce a o podmienkach výkonu odborných činností v oblasti sociálnych vecí a rodiny	MPSVR SR	Komplexná úprava sociálnej práce, tak aby bola využiteľná vo všetkých oblastiach, v ktorých sa vykonáva, ustanovenie podmienok jej vykonávania a vytvorenie podmienok pre profesijné zabezpečenie výkonu sociálnej práce v Slovenskej republike v súlade s Programovým vyhlásením vlády SR, v ktorom sa vláda zaviazala vytvoriť podmienky na profesijné zabezpečenie výkonu sociálnej práce.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
10.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov	MS SR	Úprava právnych inštitútov, ktoré zavádza nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 650/2012 zo 4.7.2012 o právomoci, rozhodnom práve, uznávaní a výkone rozhodnutí a prijatí a výkone verejných listín v dedičských veciach a o zavedení európskeho osvedčenia o dedičstve.
11.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 97/1963 Zb. o medzinárodnom práve súkromnom a procesnom v znení neskorších predpisov	MS SR	Úprava právnych inštitútov, ktoré zavádza nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 650/2012 zo 4.7.2012 o právomoci, rozhodnom práve, uznávaní a výkone rozhodnutí a prijatí a výkone verejných listín v dedičských veciach a o zavedení európskeho osvedčenia o dedičstve.
12.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Slovenskej národnej rady č. 323/1992 Zb. o notároch a notárskej činnosti (Notársky poriadok) v znení neskorších predpisov	MS SR	Úprava notárskej zápisnice o voľbe rozhodného dedičského práva a ich registrácia, úprava vydávania európskeho dedičského osvedčenia, ak ho bude vydávať notár a riešenie problematiky voľného pohybu služieb v súvislosti s podmienkou štátneho občianstva ako podmienky výkonu povolania notára. Riešenie aktuálnych aplikačných problémov a precizovanie právnej úpravy.
13.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 300/2005 Z. z. Trestný zákon v znení neskorších predpisov	MS SR, GP SR	V súlade s Programovým vyhlásením vlády SR a požiadavkami aplikačnej praxe prehodnotenie aktuálnej právnej úpravy.
14.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 301/2005 Z. z. Trestný poriadok v znení neskorších predpisov	MS SR, GP SR	V súlade s Programovým vyhlásením vlády SR a požiadavkami aplikačnej praxe prehodnotenie aktuálnej právnej úpravy.
15.	Návrh zákona o verejných zbierkach	MV SR	Komplexná úprava procesu povoľovania konania verejnej zbierky, kontroly a sankcií.
16.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 617/2007 Z.z. o oficiálnej rozvojovej pomoci a o doplnení zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov	MZVaEZ SR	Dôvodom na predloženie návrhu zákona je zvýšenie efektívnosti, pružnosti a transparentnosti systému rozvojovej spolupráce v súlade s potrebami aplikačnej praxe a nadväzne na Programové vyhlásenie vlády SR.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
17.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 261/2002 Z. z. o prevencii závažných priemyselných havárií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Transpozícia čl. 30 smernice 2012/18/EÚ o kontrole nebezpečenstiev závažných priemyselných havárií s prítomnosťou nebezpečných látok, ktorou sa mení a dopĺňa a následne zrušuje smernica Rady 96/82 /ES.
18.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 17/2004 Z. z. o poplatkoch za uloženie odpadov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Úprava výšky a spôsobu platby za uloženie odpadov na skládku odpadov s cieľom znížiť množstvo skládkovaného odpadu.
19.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 364/2004 Z.z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Uznesenie vlády Slovenskej republiky č. 583 z 24. októbra 2012 k materiálu „Voda ako strategická surovina štátu a návrh na jej ochranu a trvalú udržateľnosť vo vzťahu k cezhraničnému nakladaniu s vodou odobratou zo zdrojov situovaných na území SR“.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o ochrane spotrebiteľa pri podomovom predaji a zásielkovom predaji	MH SR	Problematika podomového a zásielkového predaja je v súčasnosti upravená zákonom č. 108/2000 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri podomovom predaji a zásielkovom predaji v znení neskorších predpisov. Smernica EP a Rady 2011/83/EÚ z 25. 10. 2011 o právach spotrebiteľov, ktorou sa mení a dopĺňa smernica Rady 93/13/EHS a smernica EP a Rady 1999/44/ES a ktorou sa zrušuje smernica Rady 85/577/EHS a smernica EP a Rady 97/7/ES prináša niektoré nové inštitúty. Transpozičná lehota je do 13. decembra 2013.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 206/2009 Z. z. o múzeách a o galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov	MK SR	Potreba novelizácie právneho predpisu vyplynula z aplikačnej praxe. Novelou zákona sa budú precizovať niektoré pojmy a ustanovenia upravujúce postup pri registrácii múzeá alebo galérie, definície zariadení, ktoré majú charakter múzejnej prezentácie a stanovenie ich základných povinností, stanovenie povinnosti zasielať údaje (dáta) do výročných správ múzeí a galérií SR, ďalej sa budú precizovať ustanovenia o sprístupňovaní zbierkových predmetov fyzickým osobám s cieľom odborného ošetrovania, sprístupňovanie obsahu záznamov z centrálnej evidencie múzejných zbierok bez obmedzenia, úprava nadobúdania archeologických nálezov a ustanovenia ohľadne odbornej evidencie najmä s ohľadom na zbierkové predmety z prírodných vied. Novelou zákona sa ďalej budú dopĺňať spôsoby vyradenia zbierkových predmetov z odbornej evidencie a preradenie do pomocných fondov a vyradenie z dôvodu straty.
3.	Nariadenie vlády Slovenskej republiky o podpore podnikania v pôdohospodárstve a rozvoji vidieka	MPaRV SR	Zpracovanie Európskej legislatívy v oblasti poskytovania štátnej pomoci.
4.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje suma minimálnej mzdy na rok 2014	MPSVR SR	Úprava sumy minimálnej mzdy na rok 2014 v súlade so splnomocňovacím ustanovením zákona o minimálnej mzde.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 142/2000 Z. z. o metrológii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	ÚNMS SR	Zpracovanie poznatkov aplikačnej praxe.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje Národná tabuľka frekvenčného spektra	MDVaRR SR,MO SR,MV SR	Podľa § 30 ods. 3 zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách Národnú tabuľku frekvenčného spektra ustanoví vláda SR nariadením. Ide o naplnenie splnomocňovacieho ustanovenia. Národná tabuľku frekvenčného spektra je vypracovaná na základe Rádiokomunikačného poriadku ITU s prihliadnutím na závery Svetovej rádiokomunikačnej konferencie, smerníc, rozhodnutí a odporúčaní EÚ, rozhodnutí a odporúčaní Európskeho výboru pre elektronické komunikácie a príslušných rozhodnutí Telekomunikačného úradu SR o využívaní frekvencií. Národná tabuľka frekvenčného spektra obsahuje najmä frekvenčné pásma vymedzené pre jednotlivé rádiokomunikačné služby na civilné účely a vojenské účely.
2.	Návrh zákona o divadelnej činnosti a hudobnej činnosti	MK SR	Cieľom novej právnej úpravy bude upraviť divadelnú činnosť a hudobnú činnosť, postavenie divadelných a hudobných inštitúcií a zdefinovať pojmy divadelných a hudobných umelcov.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 319/2002 Z. z. o obrane Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov.	MO SR	Dôvodom predloženia novely zákona je precizovanie právnej úpravy riadenia obrany štátu a opatrení pri príprave na obranu štátu.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 321/2002 Z. z. o ozbrojených silách Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov.	MO SR	Dôvodom predloženia novely zákona je precizovanie ustanovení upravujúcich problematiku riadenia a velenia ozbrojeným silám Slovenskej republiky, použitia zbrane, postavenia vojenskej polície a rozšírenia okruhu osôb oprávnených rozhodnúť o použití opatrení ozbrojených síl Slovenskej republiky proti narušiteľovi vzdušného priestoru z dôvodu vzájomnej zastupiteľnosti týchto osôb.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 479/2008 Z.z. o organizovaní verejných telovýchovných podujatí, športových podujatí a turistických podujatí a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŠVVaŠ SR	Potreba zmeny ustanovení súvisiacich s protiprávnym konaním pri športových podujatiach a nastavenie, resp. spresnenie organizovania (organizácie) športových podujatí.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
6.	Návrh zákona o ochrane utajovaných informácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov	NBÚ	Novým spôsobom upraviť problematiku ochrany utajovaných informácií vzhľadom na požiadavky aplikačnej praxe ako aj na požiadavky EÚ a NATO s poukazom na riešenie problematiky kybernetickej bezpečnosti, posilnenie postavenia SR v EÚ a vo svete, posilnenie bezpečnosti SR, naplnenie Programového vyhlásenia vlády SR na roky 2012 – 2016.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 85/1990 Z. z. o petičnom práve v znení neskorších predpisov	ÚV SR	Cieľom pripravovanej novely (zmeny a doplnenia) je, na základe skúseností z aplikačnej praxe, odstránenie jeho systémových a vecných nedostatkov. Dôvodom je tiež skutočnosť, že zákon nadobudol platnosť v roku 1990 a nie všetky legislatívne zmeny, ktoré boli realizované od doby jeho účinnosti sú v zákone dostatočne premietnuté.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o prokuratúre Slovenskej republiky	GP SR	Nový zákon o prokuratúre upraví postavenie a pôsobnosť prokuratúry, postavenie a pôsobnosť Štátnej prokurátorskej rady, postavenie a pôsobnosť generálneho prokurátora, pôsobnosť ostatných prokurátorov a organizáciu a riadenie prokuratúry v zmysle Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky a odporúčaní a záverov prijatých Európskou komisiou na presadzovanie demokracie pomocou práva (Benátska komisia).
2.	Návrh zákona o prokurátoroch a zamestnancoch prokuratúry	GP SR	Nový zákon o prokurátoroch a zamestnancoch prokuratúry upraví postavenie prokurátorov, ich práva a povinnosti, služobný pomer prokurátorov a nároky z neho vyplývajúce, zodpovednostné vzťahy, disciplinárne konanie, samosprávu prokurátorov, ako aj postavenie právnych čakaateľov prokuratúry, asistentov prokurátorov a ostatných zamestnancov prokuratúry, ich základné práva a povinnosti a disciplinárnu zodpovednosť v zmysle Programového vyhlásenia vlády a odporúčaní a záverov prijatých Európskou komisiou na presadzovanie demokracie pomocou práva (Benátska komisia).
3.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa zrušuje nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 369/2006 Z. z. o technických požiadavkách na výkon motorov motorových vozidiel	MDVaRR SR	Implementácia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady č. 595/2009 Z. z. 595/2009 z 18. júna 2009 o typovom schvaľovaní motorových vozidiel a motorov s ohľadom na emisie z ťažkých úžitkových vozidiel (Euro VI) a o prístupe k informáciám o oprave a údržbe vozidiel, a ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie (ES) č. 715/2007 a smernica 2007/46/ES a zrušujú smernice 80/1269/EHS, 2005/55/ES a 2005/78/ES. Termín pre implementáciu je do 31.12.2013, kedy sa zrušujú príslušné smernice EÚ.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
4.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa zrušuje nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 583/2006 Z. z. o technických požiadavkách na zníženie emisií znečisťujúcich látok zo vznetových motorov a zo zážihových motorov poháňaných zemným plynom alebo skvapalneným ropným plynom v znení neskorších predpisov	MDVaRR SR	Implementácia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady č. 595/2009 Z. z. 595/2009 z 18. júna 2009 o typovom schvaľovaní motorových vozidiel a motorov s ohľadom na emisie z ťažkých úžitkových vozidiel (Euro VI) a o prístupe k informáciám o oprave a údržbe vozidiel, a ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie (ES) č. 715/2007 a smernica 2007/46/ES a zrušujú smernice 80/1269/EHS, 2005/55/ES a 2005/78/ES. Termín pre implementáciu je do 31.12.2013, kedy sa zrušujú príslušné smernice EÚ.
5.	Návrh zákona o informačnej bezpečnosti	MF SR	Vypracovanie zákona vyplýva z uznesenia vlády SR č. 136/2010 k návrhu legislatívneho zámeru zákona o informačnej bezpečnosti. Návrh zákona zastreší problematiku informačnej bezpečnosti v SR a striktnnejšie ustanoví pravidlá v priestore informačnej bezpečnosti, určí základnú štruktúru a vecné zameranie na zabezpečenie dostatočnej úrovne ochrany celého digitálneho priestoru v SR.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 80/1997 Z. z. o Exportno-importnej banke Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov	MF SR	Predkladá sa v zmysle Programového vyhlásenia vlády SR na roky 2012 -2016, podľa ktorého sa vláda SR v proexportnej politike zameria na rozšírenie proexportných kapacít Eximbanky.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 392/2011 Z.z. o obchodovaní s výrobkami obranného priemyslu a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MH SR	V zákone je potrebné upraviť niektoré nepresnosti, zdôrazniť úlohy a povinnosti subjektov obchodujúcich s výrobkami obranného priemyslu, ako aj úlohu správneho orgánu, t.j. MH SR na základe poznatkov z doterajšej praxe.
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 657/2004 Z.z. o tepelnej energetike v znení neskorších predpisov	MH SR	Vzhľadom na prijatie nového zákona o energetike a zákona o regulácii, v ktorom bola uskutočnená transpozícia tzv. 3. energetického balíčka, v predmetnom právnom predpise je potrebné precizovať niektoré ustanovenia v súvislosti s aplikačnou praxou.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
9.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 178/1998 Z.z. o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	MH SR	Zosúladenie zákona s existujúcimi zákonmi, ako aj zefektívnenie činnosti a spolupráce kontrolných orgánov.
10.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 49/2002 Z. z. o ochrane pamiatkového fondu v znení neskorších predpisov	MK SR	Potreba novelizácie právneho predpisu vyplynula z aplikačnej praxe. Predmetom novely bude návrh na vytvorenie legislatívneho prostredia pre zjednodušenie vykonávania povrchového prieskumu a iných druhov nedeštruktívneho výskumu, zjednotenie odbornej terminológie so zákonnými definíciami, vzťah munície spred roku 1946 k archeologickému dedičstvu, úprava kompetencií a úloh poradných orgánov vo vzťahu k Ministerstvu kultúry SR a konkretizácia kritérií pre udelenie alebo odňatie oprávnenia na vykonávanie archeologického výskumu.
11.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 229/1991 Zb. o úprave vlastníckych vzťahov k pôde a inému poľnohospodárskemu majetku v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Riešenie procesu odovzdania lesných pozemkov ich vlastníkom (fyzickým osobám) a nakladanie s týmto majetkom do času jeho odovzdania, vrátane riešenia majetku neznámych vlastníkov.
12.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 180/1995 Z. z. o niektorých opatreniach na usporiadanie vlastníctva k pozemkom v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Riešenie procesu odovzdania lesných pozemkov ich vlastníkom (fyzickým osobám) a nakladanie s týmto majetkom do času jeho odovzdania, vrátane riešenia majetku neznámych vlastníkov.
13.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Slovenskej národnej rady č. 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde a o pozemkových spoločenstvách v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Úprava postupov pri jednoduchých pozemkových úpravách.
14.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 43/2004 Z. z. o starobnom dôchodkovom sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Komplexná úprava vyplácania dôchodkov zo starobného dôchodkového sporenia.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
15.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 527/2002 Z. z. o dobrovoľných dražbách a o doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 323/1992 Zb. o notároch a notárskej činnosti (Notársky poriadok) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	MS SR	Vykonanie opatrení s cieľom úpravy riadneho výkonu záložného práva a dobrovoľných dražieb a znemožnenia ich zneužitia. Riešenie aktuálnych aplikačných problémov a precizovanie právnej úpravy.
16.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 420/2004 Z. z. o mediácii a o doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MS SR	Podstatná zmena právnej úpravy a precizovanie viacerých inštitútov zákona, vrátane vzdelávania mediátorov, registrácie mediátorov, zavedenie dohľadu nad mediátormi, mediáčnymi centrami a vzdelávacími inštitúciami v záujme zlepšenia služieb občanom.
17.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 384/2006 Z. z. o výške pracovnej odmeny a podmienkach jej poskytovania obvineným a odsúdeným v znení neskorších predpisov	MS SR	Predpis je viazaný na schválenie návrhu nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje suma minimálnej mzdy na nasledujúci kalendárny rok. Na základe jej výšky sa stanoví koeficient nárastu minimálnej mzdy, podľa ktorého sa upravujú sumy pracovných taríf príloh č. 3 a č. 4 k Nariadeniu vlády SR č. 384/2006 Z. z. Sumy pracovných taríf schvaľuje vláda SR každoročne k 1. januáru príslušného kalendárneho roka.
18.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 172/2005 Z. z. o organizácii štátnej podpory výskumu a vývoja a o doplnení zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	MŠVVaŠ SR	Na základe Programového vyhlásenia vlády SR je potrebné legislatívne upraviť: transformáciu Agentúry na podporu výskumu vývoja na inštitúciu verejnoprávneho charakteru a posilnenie jej nadrezortného postavenia, ustanoviť legislatívne zmeny, ktorými zabezpečíme také podmienky, aby kvalitní študenti a výskumní pracovníci z tretích krajín prichádzali študovať a pracovať na Slovensko, vytvorenie legislatívnych podmienok, ktoré budú výraznejšie motivovať súkromnú sféru na zvyšovanie výdavkov do výskumu, vývoja a inovácií.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
19.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 630/2008 Z. z. ktorým sa ustanovujú podrobnosti rozpisu finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu pre školy a školské zariadenia v znení neskorších predpisov	MŠVVaŠ SR	Novela sa navrhuje na základe § 7 ods. 9 zákona č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov a poznatkov z aplikačnej praxe súvisiace so skvalitnením normatívneho financovania škôl a štátnych školských zariadení. Ide o zmeny v jednotlivých kategóriách stredných odborných škôl v súvislosti so schválením nových odborov vzdelávania z experimentálneho overovania a v súvislosti s efektívnejším vynakladaním finančných prostriedkov na žiakov športových gymnázií.
20.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení zákona č. 576/2004 Z.z.o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MZ SR	Úpravy zlepšujúce ochranu detí v zmysle rokovaní s Výborom pre deti a mládež Rady vlády Slovenskej republiky pre ľudské práva, národnostné menšiny a rodovú rovnosť a problematika úhrady zdravotných výkonov v zariadeniach sociálnych služieb.Úprava problematiky dočasnej pracovnej neschopnosti.
21.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 579/2004 Z. z. o záchranej zdravotnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MZ SR	Vykonanie úprav vyplývajúcich z aplikačnej praxe v oblasti záchranej zdravotnej služby.
22.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky o podmienkach poskytovania náhrady za obmedzenie bežného obhospodarovania pozemkov	MŽP SR	Vykonanie zákona o ochrane prírody a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
23.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 223/2001 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŽP SR	Transpozícia smernice č. 2012/19/EÚ o nakladaní s odpadom z elektrických a elektronických zariadení.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
24.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 528/2008 Z.z. o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskej únie v znení neskorších predpisov	ÚV SR, MDVaRR SR,MF SR	Zohľadnenie nového programového obdobia na roky 2014-2020.Existencia a napĺňanie Partnerskej dohody medzi Slovenskou republikou a Európskou komisiou na roky 2014 - 2020 pre využitie Fondov Spoločného Strategického rámca Európskej Únie v podmienkach Slovenskej republiky na národnej úrovni. Viacročný finančný rámec 2014 – 2020 a fondy spoločného strategického rámca vyžadujú novelizáciu zákona z dôvodov jeho zosúladenia s novou legislatívou EÚ (nariadenia) pre toto obdobie. Dôjde tiež k úprave riadiacich, implementačných a kontrolných mechanizmov v rámci SR.